Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/ RSV Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de
ERSATZTEILLISTE: AERO - STAR V 48 H/ RSV
Bild V48 H/RSV | Benennung
1 110.016.362 | Rasenmahergehéuse A 48 H/ RSV
2 100.000.131 | Heckkiappe A 48, kpl., schwarz
3L 100.000.138 | Stielbock A 48, links, kpl., schwarz, Kunststoff
3R 100.000.139 | Stielbock A 48, rechts, kpl., schwarz, Kunststoff
13 100.000.124 | Fangbox - OT A 48 mit Abluftgitter, schwarz
14 100.000.129 | Fangbox - UT A 48, schwarz
15 100.000.122 | Abluftgitter fir Fangbox A 48, schwarz
16 110.003.945 | Stiel - Unterteil A 48, schwarz
18 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8
19 100.000.630 | Scheibe A 6,4 DIN 8021 - St.
20 100.000.796 | Griffmutter M 6, Kunststoff, schwarz
28 100.001.854 | Laufrad - @ 175, Gleitlager, Kunststoff, schwarz
29 100.000.390 | Triebrad - @ 180, Kugellager, Kunststofi, schwarz
30 100.000.895 | Achsaufnahme, hinten, ohne Ansatz, schwarz, Kunststoff
31 100.000.897 | Riegel fir Achsaufnahme, schwarz, Kunststoff
38 100.000.537 | Schraube M 6 x 45 DIN 931 - 8.8, verz.
39 100.000.610 | Mutter M 6 DIN 986 - 6, verzinkt, selbstsichernd
40 100.000.986 | Bowdenzug 4B 1220/230 fur Motorbr. (Capro} / Tecna-Motor
41 100.000.564 | Schraube M 4,8 x 16 DIN 79188, verz.
43 100.000.981 | Bowdenzug (10b K) 1054/230 f. Antrieb mit Verstellg. (Capro
50 110.015.099 | Stiel - Oberteil V / C 9 - Form fir Antrieb, schwarz
51 110.006.070 | Motorbremsbligel B/ C - Form, schwarz
52 110.016.128 | Fahrantriebsbugel C - Form Aero, rot
55 100.019.058 | Sechskantschraube mit Flansch 3/8" x 1" UNC
60 100.000.563 | Schraube 4,8 x 13 DIN 7981 B
62 100.000.543 | Schraube M 8 x 35 DIN 933 - 8.8, verz.
63 100.000.953 | Messerbalken, einteilig
66 100.000.502 | Schraube PT 50 x 16 fir Kunststoff
67 100.000.603 | Mutter M 8 DIN 985 - 8, selbstsichernd
70 100.001.000 | Klemme @ 20 mm, schwarz, Kunststoff
74 100.000.632 | Scheibe 10,5 DIN 9021 St.
75 100.000.801 | Doppelklemme fir Riemenabdeckung, verz.
76 100.000.791 | Keilriemen 10 x 710
77 100.000.486 | Scheibenfeder 3,95 x 6,5 DIN 6888, nachgeschliffen
78 100.000.955 | Messerbalkenflansch V 20 /70 /48
79 100.000.800 | Riemenabdeckung Aero - Antrieb, schwarz, Kunststoff
82 100.000.966 | Tellerspannscheibe TSK 10/ 3,5
84 100.000.593 | Schraube 3/8" - 24 x 49 UNF - 10.9
93L 110.000.840 | RSV - kpl,, links, Laufradbolzen 52 mm, verz.
93R 110.000.841 | RSV - kpl., rechts, Laufradbolzen 52 mm, verz.
94 100.000.543 | Schraube M 8 x 35 DIN 933 - 8.8
95 100.020.149 | Scheibe A 8,4 x 35 x 1,5, verz.
96 100.000.351 | Radkappe, rot
97 100.000.604 | Mutter M 12 DIN 985 - 8, selbstsichernd
99 100.001.345 | Warnhinweis - Benzin, B / R, gelb-schwarz, selbstklebend

4/7


http://www.motoruf.de/

Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/ RSV Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: AERO - STAR V 48 H/ RSV

Bild V48 H/RVS | Benennung

100 110.017.263 | Wendel fir Holmstart, verz.

102 100.000.816 | Schneckengetriebe Il mit Achse

103 110.016.271 | Hinterachse mit Bundbuchsen und Griff, schwarz

104 100.000.828 | Griff fiir Verstellhebel (Hinterachse), schwarz, Kunststoff
105 100.000.817 | Zugfeder - Aero (L = 115 mm) fiir Schneckengetriebe
106 100.000.965 | Sperrkantscheibe SKM 6

107 100.000.517 | Schraube M 8 x 12 DIN 933 - 8.8, verz.

110a 110.002.455 | Zahnrad - Antrieb, rechts mit Hilsenfreilauf und Dichtung
110b 110.002.454 | Zahnrad - Antrieb, links mit Hulsenfreilauf und Dichtung
111 100.000.634 | Scheibe A 13 DIN 8021 - St.

115 100.000.621 | Scheibe 13 DIN 125, MS

H 100.001.333 | Zlindkerzenschllissel (SW 21) /B, verz.

l 110.000.549 | Knebel (@ 8 x 150 mm), verz. flr Zindkerzenschlissel

4/8


http://www.motoruf.de/

Antriebsrasenméher Bezeichnung: Aero - Star V 48 H/ RSV Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

AERO - STAR V 48 H/RSV

. 4 1 N P |
94 h N
LRI ans
k]

~ os 28

O:

4/9


http://www.motoruf.de/



